

不出校园做拓展活动 家长孩子都说好

小记者活力拓展营走进西苑路实验小学

19日,接连的阴雨天气终于放晴,蓝天、白云、微风、久违的阳光,让人的心情也跟着明朗起来。洛报集团小记者活力拓展营(简称小记者活力拓展营)趁着这大好的秋光,走进涧西区西苑路实验小学,为该校近500名学生送上了一场内容丰富、节奏紧张、妙趣横生的素质拓展活动。

拍手,这个同学们再熟悉不过的游戏,在小记者活力拓展营老师的改造下变成了“激情的节拍”。同学们分组做游戏,在拍手的同时大声地喊出“我们是最棒的团队”,简单的游戏,培养了同学间的默契,让同学们增强了团队意识。

在一圈到底游戏中,同学们紧紧拉着相邻同学的手,大声地鼓劲加油,还自创闯关技巧。两轮游戏下来,同学们都变成了“游戏王”,过关速度越来越快,团队荣誉感也随之增强。

6人一组,背对背挽住对方的胳膊,坐下、起立间,完成了花开花落游戏。从刚开始的连续失败,到最后的小组长喊着节拍,其他同学密切配合,成功“开花”,同学们学会了沟通,锻炼了组织协调能力和执行能力,懂得了目标一致、团结奋进的重要性。

真人CS枪战、撕名牌大战,燃爆整个操场。追击、进攻、掩护、正面“厮杀”,同学们化身“小勇士”,直面“敌军”,开动大脑思考对策。

在此次拓展活动中,

西苑路实验小学的多名老师也参与其中,和孩子们一起进行团队建设。这厢孩子们玩得欢乐无比,那厢家长群里同样热闹,家长纷纷为此次活动点赞。整个下午,校园中一直回荡着孩子们的欢声笑语。活动结束后,不少同学表示要加入小记者大家庭,在课余时间参加更多有趣的活动,开阔眼界,增长知识。

“谢谢西苑路小学对此次活动的大力支持。”小记者活力拓展营的姚老师说,“希望更多有需求学校联系我们,我们将走进校园,为孩子们量身打造团建、素质拓展活动,给孩子们送上欢乐,树立团队意识。”

(李琳/文 张毅/图)



讲解游戏规则



瞄准射击



花开花落游戏准备



撕名牌



一圈到底游戏

小记者采访采风周周行

当“掌柜”积累财富 识货币辨别真假

周六、周日连续两场“小小金融家”活动,给你学习好机会

“老师,俺家附近也有交行,啥时候能在这里办一场‘小小金融家’活动呀?”“孩子周六要去舞蹈班,周日能去参加吗?”近来,洛报集团小记者俱乐部联合交通银行洛阳分行共同开展的“小小金融家”主题教育活动,如火如荼地进行着,吸引了不少小记者和家长关注。为了让更多的小记者能到银行实地学习金融知识,参与“跳蚤市场”摆摊当“掌柜”,经过工作人员多次协调,28日(周六)、29日(周日),将分别在交通银行洛阳分行营业部和英才支行连续举办两场活动。

“跳蚤市场”邀你当“掌柜”

各位小记者,你的家里是不是有穿小的衣服、玩旧的玩具或是读过的绘本?此次“小小金融家”活动将给你一次练摊儿当“掌柜”的机会,让你在当“掌柜”的过程中学会如何积累财富。你只需将家中闲置的宝贝拿到“跳蚤市场”上,通过售卖或交换的形式,变废为宝。只要来参加,你就是勤俭节约的好“掌柜”。

但是,怎样向他人展示宝贝的特



学习点“钞”(资料图片)

点? 如何说服别人来交换? 是物物交换还是以物换钱? 这些都是小记者们要考虑的问题。交易换来的钱要怎么保管呢? 别担心,小记者们可以在现场将自己的交易所得,存到交通银行为大家定制的儿童卡里面。

跟着“沃德博士”学知识

货币是如何流通的,如何辨别真假

货币,金钱如何科学地支配,这些问题的答案你知道吗? 活动现场,交通银行的“沃德博士”将通过生动有趣的动画视频为小记者们讲解金融知识。有趣的是,小记者们还可以亲自动手,制作一台验钞机,还有点“钞”大赛等更多精彩活动,值得期待。

在活动中,小记者们不仅可以学习各种金融知识,还可以体会到理财的重

要意义。此次活动为亲子活动,家长需要做的很简单,一是帮助孩子整理好旧衣物、旧玩具等需要交换的东西,二是活动当天带上本人身份证、户口簿、孩子出生证明帮孩子领取交通银行定制的儿童卡。两场活动共55个名额,快来报名参加,争当“小小金融家”吧!

活动时间:28日(周六)上午8:30
29日(周日)上午8:30

活动地点:

周六 交通银行洛阳分行营业部(开元大道与市府东街口交叉口)

周日 英才支行(英才路与美茵街交叉口)

活动人数:周六 25个小记者家庭
周日 30个小记者家庭

报名电话:

周六 韩老师 18939009033

周日 闫老师 15603996867

温馨提示:1.请报名小记者穿戴小记者装备(红帽子、红马甲)到场;2.为保证活动效果,本次活动要求家长在报名成功后两小时内交纳20元押金,活动结束后现场返还。如临时有事,请提前打电话请假,若不按时到场,押金不退还。(李琳)



扫二维码

参与小记者精彩活动
小记者热线:63232410